
 
 

 
 

 

PAUTA DA ATA 2.687ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/09/2022 
 
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
      Com a graça de Deus, declaro aberta a sessão. 

 Cumprimentar a mesa Plenária e os presentes. 

 Cumprimentar aos ouvintes da rádio e aos internautas pelo Youtube e também a todos 
que acompanham pelo Facebook e a toda população Tenenteana. 

 Leitura de um trecho da Bíblia: Vereador Gustavo Brun Ribas P Vizentin 

 Convido a todos para ficar em pé para execução do hino municipal 

 Solicito a leitura da Ata 2.686° da Sessão Ordinária do dia 13/09/2022. 

 Coloco a Ata em discussão, não havendo nada a discutir. 

 Coloco a Ata em votação 

 Declaro que a Ata foi _____________________ 

 Leitura das correspondências. (Taisa) 

 Deixo a palavra livre para quem quiser comentar sobre as correspondências. 

ORDEM DO DIA 
 
 
Solicito a leitura da súmula 

PROJETO DE LEI Nº012/2022 – Origem Poder Legislativo (Marcos Wesley Lazarino) 

SÚMULA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA ARTE E CRIA O PROGRAMA “TALENTOS 
DA NOSSA TERRA” A FIM DE INCENTIVAR E VALORIZAR OS ARTISTAS LOCAIS. 

Coloco o projeto em segunda discussão 

Coloco o projeto em segunda votação 

Declaro que o projeto foi ___________________. 

 

Solicito a leitura da súmula 

PROJETO DE LEI  Nº041/2022– Origem Poder Executivo 

SÚMULA: ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 1.057/2021” 

Coloco o projeto em segunda discussão 

Coloco o projeto em segunda votação 

Declaro que o projeto foi ___________________. 

 



 
 

 
 

 

Solicito a leitura da súmula 

PROJETO DE LEI  Nº038/2022– Origem Poder Executivo 

SÚMULA: “CRIA CARGOS NO QUADRO EFETIVO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL E FIXA NÚMERO DE VAGAS, REMUNERAÇÃO E FUNÇÕES CONFORME 
DESCRITO NO ANEXO ÚNICO, INTEGRANTE DESTA LEI” 

Coloco o pedido de regime de urgência em discussão 

Coloco o pedido de regime de urgência em votação 

Declaro que o pedido de regime de urgência foi _________________. 

Solicito a leitura do parecer das comissões 

Coloco o projeto em primeira discussão 

Coloco o projeto em primeira votação 

Declaro que o projeto foi ___________________. 

 

Solicito a leitura da súmula 

PROJETO DE LEI  Nº039/2022– Origem Poder Executivo 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPO DO TENENTE, ESTADO DO PARANÁ, PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Continua nas comissões aguardando parecer 

 

Solicito a leitura do projeto 

PROJETO DE LEI  Nº013/2022– Origem Poder Legislativo – Paulo Renato Quege 

SÚMULA: “INSTITUI O “SELO EMPRESA AMIGA DA MULHER” NO MUNICÍPIO DE 
CAMPO DO TENENTE” 

Encaminho para parecer das comissões 

 

Solicito a leitura do projeto 

PROJETO DE LEI  Nº042/2022– Origem Poder Executivo 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO DE IPTU AOS PORTADORES 
DE DOENÇAS GRAVES INCAPACITANTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

Encaminho para parecer das comissões 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Convocar para sessão ordinária do dia 27 de setembro de 2022 

 


